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Carla Tee By Milotté Patterns 

 
Размеры: XS (S) M (L) XL 

Обхват груди: прибл. 85 (90) 95 (100) 110 cm  

Полная длина: прибл. 52 (55) 58 (61) 63 cm 

Плотность: спицы 3 mm: 26 m = 10 cm  

Спицы: 3 mm круговые (40 and 60 cm) 
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Пряжа: Альтернатива 1:  

150 (200) 200 (250) 250 (300) g Arwetta together with 75  

(100) 100 (125) 125 (150) g Tilia от Filcolana. 

Альтернатива 2:  

150 (200) 200 (250) 250 (300) g Alpaca silk от Sandnes Yarn 

Вместе с 75 (100) 100 (125) 125 (150) g Thin silk mohair от Sandnes Yarn 

ОПИСАНИЕ 

Carla Tee вяжет снизу вверх элегантным узором «коса» по центру спереди. 

Туловище вяжется по кругу до пройм, где работа разделяется, а передняя и задняя части вяжутся 

платочной вязкой взад и вперед. Плечи сращиваются для бесшовного соединения, после чего 

вяжется высокий вырез и ребристые края рукавов, чтобы завершить изделие. Вы можете связать 

горловину резинкой или лицевой гладью, чтобы придать изделию другой вид. 

ПАРАМЕТРЫ РАЗМЕРА  

Модель Carla Tee рассчитана на прибавку в размере примерно 2–5 см. Размеры XS (S) M (L) XL 

соответствуют обхвату груди (измеряется на вашем теле) 80–85 (85–90) 90–95 (95–100) 100–110 см. 

Прежде чем приступить к вязанию, снимите мерки, чтобы определить подходящий вам размер. 

На фотографиях я уменьшила размер, чтобы изделие лучше сидело. Вы можете увеличить или 

уменьшить размер в зависимости от того, как вы хотите, чтобы вещь сидела. 

ОБ УБАВКАХ 

Убавки выполняются либо с наклоном вправо (K2tog), либо влево (skp). 

Оно выполняется следующим образом: 

Skp (с наклоном влево): провяжите одну петлю лицевой гладью, провяжите 1 петлю лицевой 

гладью, перекиньте провязанную петлю через провязанную петлю лицевой гладью. 

K2tog (с наклоном вправо): провяжите 2 петли вместе лицевой гладью. 

ТЕЛО  

Изделие вяжется по кругу двойной нитью на круговой спице диаметром 3 мм (60 см). 

Вяжите следующим образом: 

Наберите 228 (240) 252 (268) 296 петель на круговой спице диаметром 3 мм (60 см). Следите за 

тем, чтобы кромка не была слишком тугой. Вяжите резинкой 2×2 (к2, п2) по кругу, пока длина 

детали не составит 4 см. Расставьте маркеры петель с каждой стороны так, чтобы каждая секция 

состояла из 114 (120) 126 (134) 148 петель. Продолжайте вязать лицевой гладью, формируя узор 

«коса» в центральной передней части детали. 

ВЫПОЛНЕНИЕ КАНАТА 

*Провяжите 46 (49) 52 (56) 63 петли, изнаночную петлю, провяжите 20 петель, изнаночную петлю, 

провяжите оставшиеся петли ряда*. Повторяйте с *-* в общей сложности 4 ряда. 

Теперь провяжите левую косу через 20 центральных петель: 
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Провяжите 46 (49) 52 (56) 63 петли, изнаночную петлю 1, наберите 8 петель на спицу для кос и 

держите перед работой, провяжите 4 петли, провяжите 8 петель со спицы для кос, провяжите 

оставшиеся 8 петель, изнаночную петлю 1, провяжите оставшиеся петли ряда (см. схему на стр. 6). 

Продолжайте вязать по кругу, следуя схеме, пока не провяжете 9 рядов после первой косы. 

Теперь сделайте ещё одну косу, на этот раз наклонив ее вправо 

Правая коса над 20 центральными петлями: 

Провязать 46 (49) 52 (56) 63 петли, изнаночную 1, провязать 8 петель, 4 петли надеть на спицу для 

кос и держать за работой, провязать 8 петель, затем провязать 4 петли со спицы для кос, 

изнаночную 1, провязать оставшиеся петли ряда. 

Повторять косы через каждые 10 рядов. Следуйте схеме вязания жгута, как показано на рисунке. 

Продолжайте вязать лицевой гладью, сохраняя схему вязания жгута, пока длина изделия не 

составит 36 (37) 38 (39) 40 см. Теперь пришло время придать форму проймам. Убавьте по 12 

петель с каждой стороны — по 6 петель с каждой стороны от маркеров петель. 

Как сформировать проймы: 

Начните с первого маркера петель (начала круга). 

Вяжите до тех пор, пока перед следующим маркером петель не останется 6 петель, затем 

выполните убавление 12 петель следующим образом: 

Провяжите 2 петли, *перекиньте первую петлю через вторую, провяжите 1 новую петлю*, 

повторяйте от *-* до пока не будет убавлено 12 петель. Продолжайте вязать крючком, пока до 

следующего маркера не останется 6 стежков, затем провяжите еще 12 стежков таким же образом. 

Разорвите нить. 

Теперь работа разделена, и лицевая и изнаночная части выполняются отдельно, плоско (вперед и 

назад). Положите передние стежки на держатель и начинайте обрабатывать спинку 

КОКЕТКА СПИНКИ 

Начните с правой стороны изделия. Продолжайте формировать проймы с убавлениями 

следующим образом: 

XS/S: 4 - 3 - 2 - 2 стежки, затем убавляйте по 1 п в каждом следующем ряду 

M/L: 5 - 4 - 2 стежки, затем уменьшать на 1 п к в каждом следующем ряду 

XL: 5 - 4 - 3 - 3 стежки, затем уменьшать на 1 п в каждом следующем ряду 

Совет: чтобы точно измерить пройму, воткните английскую булавку в полотно на расстоянии 

нескольких сантиметров от края после вязания первого ряда. При последующем измерении 

проймы ориентируйтесь на эту английскую булавку. 

 Вот более подробное описание формирования проймы. Не забывайте следить за количеством 

убавлений для вашего размера: 

Ряд 1 (ЛС): Закройте 4 (5) 5 п, лицевые 

Ряд  2 (ИС): Закройте 4 (5) 5 п, изнаночные 

Ряд  3 (ЛС): Закройте 3 (4) 4 п, лицевые 

https://t.me/lubluvyznu


Переведено для канала Люблю Вязню https://t.me/lubluvyznu 
 
 

 

Ряд 4 (ИС): Закройте 3 (4) 4 п, изнаночные  

Ряд 5 (ЛС): Закройте 2 (3) 3 п, лицевые 

Ряд 6 (ИС): Закройте 2 (3) 3 п, изнаночные 

Ряд  7 (ЛС): Закройте 2 (2) 3 п, лицевые 

Ряд 8 (ИС): Закройте 2 (2) 3 п, лицевые 

После этих 8 рядов убавляйте по 1 петле с каждой стороны в каждом втором ряду. 

 Работайте следующим образом:  

 Ряд 1 (лицевая сторона): Skp, вяжите до тех пор, пока на спице не останется 2 петли, k2tog 

 Ряд 2 (изнаночная сторона): изнаночные 

 Повторите 2 ряда, описанные выше, в общей сложности 11 (13) 6 (4) 1 раз. Теперь на спинке 58 

(60) 74 (86) 104 петли. Продолжайте вязать, пока ширина проймы не составит примерно 17 (18) 20 

(22) 23 см. Закройте все петли или оставьте их на нити, чтобы позже пришить плечи с помощью 

узора Китченера. 

 КОКЕТКА КОКЕТКИ 

Теперь сформируйте проймы так же, как и на спинке, следующим образом: 

XS/S: 4 — 3 — 2 — 2 петли, затем убавляйте по 1 петле в каждом ряду 

M/L: 5 — 4 — 2 петли, затем убавляйте по 1 петле в каждом ряду  

XL: 5 — 4 — 3 — 3 петли, затем убавляйте по 1 петле в каждом ряду 

Теперь пришло время сформировать ВЫРЕЗ. Провяжите 26 (27) 30 (33) 40 петель, поместите 

центральные 22 (22) 22 (22) 24 петли на держатель и провяжите до конца ряда. Передняя часть 

теперь разделена на две части, и каждое плечо будет обрабатываться отдельно. На каждом плече 

по 26 (27) 30 (33) 40 петель. 

Теперь продолжайте формировать вырез горловины, провязывая петли в каждом следующем 

ряду следующим образом: 

Размер XS/S: 2, 2, 2, 1 петель 

Размер M/L: 3, 2, 2, 1 петель  

Размер XL: 3, 3, 2, 2 петель 

Обвязку выполняйте тем же способом, что и при формировании пройм. Ниже приводится более 

подробное объяснение того, как придать форму плечам: 

ПРАВОЕ ПЛЕЧО: 

Ряд1 (ИС): изнаночные 

Ряд 2 (ЛС): Закрыть 2 (3) 3 п, лицевые 

Ряд 3 (ИС): изнаночные 

Ряд 4 (ЛС): Закрыть 2 (2) 3 п, лицевые 
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Ряд 5 (ИС): изнаночные 

Ряд 6 (ЛС): Закрыть 2 п, лицевые 

Ряд 7 (ИС): изнаночные 

 

Ряд 8 (ЛС): Закрыть 1 (1) (2) п, лицевые 

Вяжите до тех пор, пока полотно не достигнет нужной длины, затем закройте петли или оставьте 

их на держателе. На спице должно остаться 19 (20) 22 (24) 30 петель. Правое плечо вяжите так же, 

но зеркально. 

ЛЕВОЕ ПЛЕЧО: 

Ряд1 (ЛС): лицевые 

Ряд 2 (ИС): Закрыть2 (3) 3 п, изнаночные 

Ряд3 (ЛС): лицевые 

Ряд 4 (ИС): Закрыть2 (2) 3 п, изнаночные 

Ряд 5 (ЛС): лицевые  

Ряд 6 (ИС): Закрыть2 п, изнаночные 

Ряд 7 (ЛС): лицевые 

Ряд 8 (ИС): Закрыть 1 п, изнаночные 

Вяжите до тех пор, пока полотно не достигнет нужной длины, затем закройте петли или оставьте 

их на держателе. На спице должно остаться 19 (20) 22 (24) 30 петель. 

СШИВАНИЕ ПЛЕЧ  

Сшейте плечи вместе. Если вы оставили петли для плеч на держателе, сшейте их вместе с 

помощью шва Китченера для бесшовного соединения. 

ВЫРЕЗ  

Наберите примерно 106 (114) 130 (146) 158 петель  круговыми спицами 3 мм (40 см) по краю 

горловины  (включая 22 петли для шнура). Вяжите резинкой 2×2 (к2, п2), продолжая узор косы на 

22 петлях.  

Вяжите до тех пор, пока длина детали не составит  примерно 7 см или желаемую вами длину.  

Закройте свободно. В качестве альтернативы можно связать горловину лицевой гладью, как 

показано на фото ниже. 

РУКАВА  

Наберите примерно 112 (124) 140 (152) 164 петли  круговой иглой диаметром 3 мм (40 см). Вяжите 

резинкой 2×2  (к2, р2) до тех пор, пока длина детали не составит 3 см. Свободно  закройте 

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ  

Заправьте все свободные концы. Прогладьте и придайте изделию желаемую форму 
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СХЕМА КОСЫ 

 

 
Коса с левым наклоном: снять 8 петель на 
спицу для кос перед работой, 4 лиц,8 лиц со 
спицы для кос, 8 лицевых 
 

 
Коса с правым наклоном: 8 лиц, снять 4 петли 
на спицу для кос перед работой, 8 лиц, 4 петли 
со спицы для кос 

 

изнаночные 

 лицевые 
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